NORAKSTS
SARUNU PROCEDŪRAS

“Tehnikas un konteineru izvietošanas laukuma, ēku un inženierbūvju,

 un tīklu būvniecība Kadagā, Ādažu novadā” 
 (identifikācijas Nr. VAMOIC 2018/125)
komisijas 31.07.2018. sēdē sniegtās atbildes uz ieinteresēto piegādātāju uzdotajiem jautājumiem
1.jautājums: 
Lūdzam Pasūtītāju precizēt, vai Nolikuma pielikumā Nr.1 esošā atsauce “Apliecinām, ka visas iesniegtās dokumentu kopijas atbilst oriģinālam, sniegtā informācija un dati ir pilnīgi un patiesi” nozīmē, to, ka Kandidāts visas iesniegtās kopijas un dokumentu atvasinājumus ir tiesīgs apliecināt ar vienu apliecinājumu, ja visa dokumentu pakete ir cauršūta?
1.atbilde:

Jā, Kandidāts visas iesniegtās kopijas un dokumentu atvasinājumus ir tiesīgs apliecināt ar vienu apliecinājumu, ja visa dokumentu pakete ir cauršūta.
2.jautājums: 
Lūdzam Pasūtītāju precizēt nolikuma punktu Nr.8.1.4. Vai šis nolikuma punkts paredz to, ka darba aizsardzības koordinatora pienākumus drīkst veikt tikai no apakšuzņēmējiem piesaistīts speciālists? Vai arī Kandidāts drīkst piedāvāt speciālistu, kurš ir darba tiesiskajās attiecībās ar Kandidātu? Papildus lūdzam precizēt saraksta formu, kas ir jāaizpilda par Nolikuma 8.1.4. punktu.

2.atbilde:

Jā, Kandidāts ir tiesīgs piesaistīt Darba aizsardzības koordinatoru, kurš ir darba tiesiskajās attiecībās ar Kandidātu.
Atbilstoši Nolikuma 8.1.4.punktā noteiktajam, saraksta forma iesniedzama brīvā formā.

3.jautājums: 
Lūdzam Pasūtītāju precizēt, vai Kandidāts pareizi saprot Nolikuma punkta Nr.8.1.4. prasību, un šī punkta prasību izpildei ir jāpiedāvā tikai viens darba aizsardzības koordinators?

3.atbilde:

2003.gada 25.februāra noteikumu Nr.92 „Darba aizsardzības prasības, veicot būvdarbus” 9.punkts nosaka “Ja būvlaukumā būvdarbus veic vairāki atsevišķu būvdarbu veicēji, pasūtītājs ieceļ vienu vai vairākus projekta sagatavošanas koordinatorus un projekta izpildes koordinatorus”. Nolikuma prasību izpildei nepieciešams norādīt atbildīgo darba aizsardzības koordinatoru un iesniegt pieprasītos kvalifikāciju apliecinošos dokumentus.

4.jautājums: 
Ņemot vērā to, ka iepirkuma priekšmetā ir paredzēts izbūvēt ne tikai monolīta dzelzsbetona plāni, bet arī grīdas plātnes, lūdzam Pasūtītāju precizēt, vai par atbilstošu konkursa nolikuma 3.7. punkta prasībām tiks uzskatīts objekts, kurā ir veikti betona grīdu izbūves darbi kopsummā vismaz 3000m2 apjomā vairākās ēkās, kas tika būvētas viena objekta un līguma ietvaros?

4.atbilde:

Nē, jo minētā būvniecības procesa kārtība ir noteikta citos speciālos ( Ēku ) būvnoteikumos.
5.jautājums: 
Lūdzam precizēt vai Kandidāta pieredze piestātnes seguma ierīkošanā no saliekamām dzelzsbetona plātnēm būs atbilstoša konkursa nolikuma punktā Nr. 3.7. prasītajai pieredzei?

5.atbilde:
Nē, jo pieredze saliekamo dzelzsbetona plātņu ieklāšanā būtiski atšķiras no būvprojektā paredzētās betona laukumu izbūves tehnoloģijas.
6.jautājums: 
Ieinteresētajam piegādātājam ir pieredze 3 objektos, kur katrā ir veikti betona laukuma izbūves darbi attiecīgi 2995 m2, 2991,98 m2 un 2811,9 m2 platībā. Uzskatām, ka mūsu pieredze ir līdzvērtīga Pasūtītāja prasībām, jo tehnoloģiski nav atšķirības, vai tiek betonēts laukums 3000 m2, vai 2995 m2 platībā. Lūdzam Pasūtītāju akceptēt, ka mūsu pieredze tiks vērtēta kā atbilstoša nolikuma prasībām un grozīt nolikuma 3.7. punktu, izsakot to šādā redakcijā: “Kandidātam iepriekšējo 5 (piecu) gadu laikā ir jābūt pieredzei vismaz 1 (vienā) objektā, kurā veikti betona laukuma izbūves darbi vismaz 3000,00 m2 platībā vai 2 objektos, kur katrā veikti betona laukuma izbūves darbi vismaz 2500 m2 platībā. Būvdarbiem ir jābūt pabeigtiem un pieņemtiem ekspluatācijā.”, tādā veidā paplašinot iespējamo pretendentu loku.
6.atbilde:

Pasūtītājs atbilstoši Aizsardzības un drošības jomas iepirkumu likuma 15.pantam ir noteicis minimālās prasības kandidātu pieredzei, un tās netiks grozītas.

7. Iepirkuma komisijas lēmums:

Ņemot vērā ēku būvdarbu īpatsvaru attiecībā pret pārējiem būvdarbiem, kā arī, lai paplašinātu iespējamo Kandidātu loku, iepirkuma komisija lemj grozīt Kandidātu atlases nolikuma 3.6. punktu, izsakot to šādā redakcijā: 

3.6.“Kandidātam galvenā būvdarbu veicēja statusā iepriekšējo 5 (piecu) gadu laikā ir jābūt pieredzei ēku būvdarbu veikšanā vismaz 1 (vienā) ekspluatācijā pieņemtā ēkā, kur veikto būvdarbu apjoms naudas izteiksmē nav mazāks par 2 000 000,00 (divi miljoni euro, 00 centi) EUR bez PVN.”
Iepirkuma komisijas priekšsēdētājs
      (personīgais paraksts) E.Circenis

             
NORAKSTS PAREIZS

Centra Juridiskā un iepirkumu nodrošinājuma departamenta 

Infrastruktūras un apsaimniekošanas līgumu 

un iepirkumu nodaļas pārvaldes vecākā referente

M.Udalova (personīgais paraksts)
Rīgā, 01.08.2018.

